

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

《开发商圈建车位待价而沽》追踪报道——

车位上建板房居民出行直喊难



◀小区的车位上已经建起一间板房。本报见习记者 李金金 摄

本报4月18日热线消息(见习记者 李金金) 2010年11月18日,本报C05版报道了燕山小区开发商在小区内圈建车位,使本来面积就不大的小区出行很是困难。4月13日,又有市民拨打本报热线电话反映,被圈建的车位建起了板房,给小区居民出行带来不便。东营市执法局的负责人介绍,他们将积极与开发商协调,如果达不成协议将强制拆除。

13日下午,记者在燕山小区看到,靠近西侧的一个车位已经建好了一间板房,占地约18平方米,占据了两楼之

间近1/4的距离,附近的一位居民告诉记者,12日下午1时许,来了4个人和1辆吊车吊着一间板房,安装到小区西侧的一个车位上的。

说起小区车位的事,附近的几位居民显得很气愤,据悉,小区一共有180余户居民,大部分是年龄较大的住户。在场的一名住户介绍,去年小区有两位居民一名突发心脏病,一名突发脑血栓,“救护车进不来,都是抬出去的。”

燕山小区的一位负责人介绍,2010年小区集中整治时,燕山社区与开发商协调过此事,但没有得到解决。原

土地使用者东营市粮食局黄局长也很无奈,“已经出让出去的土地,我们没有权力不让他们建。唯一的办法还要看执法部门看建造的车位是否符合小区规划设计,然后联合各部门执法。”

在燕山小区建造车位的开发商王先生也显得有些冤枉,他说,从燕山小区进门,门口北侧的墙根往南到楼房都属于他们买的地皮,“我给小区居民留出路了,在自己的地皮上建车库,又不影响市容。”

东营市执法局的陈队长告诉记者,13日一早两名执法人员到燕山小区现场了解

情况,“当时没有找到当事人,就向周围的居民了解情况。”小区内建造板房没有建设工程规划许可,违反城乡规划法,并且影响消防通道,但目前没有调查清楚不能强行执法。

18日,陈队长告诉记者,他们电话联系上了开发商责任人,开发商称他们将在18日早上拆除板房,但是18日一整天都没有动静。东营市执法局的工作人员正在积极与其做工作,希望其能自行拆除,如果开发商不能自行拆除,执法部门将依据法律程序,依法强制拆除。

“老年活动中心成三百树坑”追踪
荒地要建广场
居民拍手称好

本报4月18日热线消息(记者 张大宁) 本报2月25日C04版《“老年活动中心”成三百树坑》报道了锦华三区85号楼前荒地上有三百个树坑的问题,引起了市民的广泛关注。18日记者从锦华小区物业公司了解到,锦华三区85号楼前的荒地要建成广场。

18日下午,锦华小区物业公司的负责人称,这块地荒废了很多年,去年准备在此处植树,但遭到了小区居民的反对,后来公司与小区居民代表开了几次座谈会,最终决定在空地建广场,“也不能一直荒着。”至于广场要建成什么样,该负责人说,首先要在空地上铺砖,完成硬化,广场边会种上乔木,起到美化和隔离的作用,“这些工作都完成了,会在广场上弄一些石桌、石椅等配套设施,方便居民休息。”此外,空地南边的公路也将比原先宽两米。据物业公司负责人介绍,这项工程的工期在两个月左右,“只要完成硬化,基本上工程就完成一半了。”

对于在空地上建广场这项工程,小区的居民无不拍手称快。市民李先生认为地一直荒下去是对资源的浪费,“虽然还不知道能建成什么样,但总比不用好。”在85号楼居住的杨女士更是高兴,“以前夏天的时候空地上有积水,蚊子成堆,现在应该好多了。”

新技术治鼻炎、鼻息肉

“鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、头晕头痛、嗅觉下降、精神萎靡、睡眠不好”。耳鼻喉诊疗中心张主任、杨主任检查,发现许多患者长期将过敏性鼻炎当成感冒治随意服用药物,久治不愈而诱发不同程度的咽炎、鼻窦炎、打呼噜等疾病。此外权威提醒青少年患者不重视病情延误治疗会影响发育和学习成绩,成年人长期鼻塞会引起脑供氧不足、记忆力减退、耳聋耳鸣、中耳炎及心脑血管等疾病。

传统的前鼻镜检查,难以看清隐藏的鼻腔深部的病情。东营武警金盾医院率先引起德国内窥镜成像系统,能准确定位鼻腔病变部位,立体成像快速确诊



各类鼻炎,并采用美国高科技聚焦靶向超声消融系统在不破坏正常的鼻腔粘膜及生理功能的情况下,一次性清除过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎等。此微创技术不开刀、不住院、随治随走、康复快。

应广大患者强烈要求专家会诊时间至4月18日至4月30日,活动期间内窥镜检查半价、治疗费优惠50%(新农合医保当场报销),并由中国武警医学院权威专家组亲诊。

咨询热线:0546-7911259
院址:东城胶州路106路乘车路线:3、6、150、159路到武警医院下车或103、132、152在市政局下车北行200米即到。
咨询QQ:1847171333

东营武警金盾医院

胃肠诊疗中心

健康热线:8086120

不插管、无痛苦、一目了然

查胃治胃

武警医院一步到“胃”

北京武警总院专家会诊通知

武警金盾医院特邀北京武警总院专家会诊开展全市胃肠病大检查,采用北京最新诊疗方法“三联综合疗法”专业治疗:慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃窦炎、十二指肠溃疡、胃溃疡、便秘腹泻、疾病。



由于就诊病人较多,请提前电话预约:0546-8086120 东营武警金盾医院地址:东城胶州路106号 乘车路线:3路、6路、150路、159路到武警医院下车 或103路、132路、152路在市政局下车北行200米即到。

睾丸有病 只需1种药

众所周知,男人的睾丸是生产精子和分泌雄性激素保持性功能正常的唯一器官,睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张及睾丸结核是导致男性功能下降和男子不育的主要原因,也是诱发睾丸癌的主要因素,临床多表现为:睾丸胀痛、肿大、松弛下坠、一大一小或一上一下、有似蚯蚓状血管曲张、硬结结核、阴囊潮湿、精液稀黄、腰膝酸痛乏力等。

专家指出,睾丸有病不要当作前列腺炎症治疗,也不要滥用消炎药和保健品,患者到药店购买睾丸疾病专用药品【十六味马蔺子丸】服用即可,随着睾丸疾病症状的消失,男性功能也自然会逐步恢复。

因该药为纯正藏药成份,药力强劲,须从小剂量服用,3-6天后适当加量,详情拨打东营服务电话:0546-8087519,民康大药房有售

《齐鲁晚报·今日黄三角》

健康专刊



您的健康
是我们最大的心愿……

广告咨询电话:15006867667

QQ:798112828